AJONEUVOJEN LAMMITTIMET | TEKNINEN DOKUMENTAATIO FI

ASENNUSOHJE

EASYSTART WEB -KAUKO-OHJAUKSEN JALKIASENNUSSARJA TEHTAALLA
ASENNETTUUN SEISONTALAMMITTIMEEN HYDRONIC | AJONEUVOISSA
FORD FOCUS (C346, C346MCA), C-MAX (C344, C344MCA), KUGA (C520,
C520MCA) JA TRANSIT / TOURNEO CONNECT (vV408, VA0BMCA)

TAMA ASENNUSOHJE KOSKEE AJONEUVOJA VUOSIMALLISTA 2010 ALKAEN
TALLA HETKELLA SAATAVILLA OLEVAAN AJONEUVOMALLIIN SAAKKA:

Ford Focus vuosimallista 2011 alkaen

Ford C - MAX vuosimallista 2010 alkaen

Ford Kuga vuosimallista 10/2012 alkaen

Ford Transit / Tourneo Connect vuosimallista 2014 alkaen

VARUSTUS:
= tehtaalla asennettu seisontaldmmitin Hydronic |

Asennusaika noin 2 tuntia

T\

A WORLD OF COMFORT Eberspdcher



AJONEUVOJEN LAMMITTIMET - TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 2

LUKU LUVUN KUVAUS SIvU
1 Johdanto 3-5
2 Esiasennus 6
3 Asennus 7-11
4 Asennuksen jalkeen 12
5 Osandkyma 13
B huomion

Tamé asennussuositus koskee etusivulla kuvailtua ajoneuvoa
vastuuvaatimukset poissuljettuina.

Ajoneuvon rakenteen ja/tai muutostilan takia voi ilmeta poik-
keamia tastd asennussuosituksesta.

Asentajan on tarkistettava tdmé ennen asennusta ja otettava
mahdolliset poikkeamat huomioon suhteessa tdhin asennus-
suositukseen.




1 JOHDANTO

ERIKOISET KIRJOITUSTAVAT, KUVAUKSET JA KUVAKKEET

Tassa asennussuosituksessa korostetaan erilaisia asioita eri-
tyisilla kirjoitustavoilla ja kuvakkeilla. Merkitykset ja vaaditut
toimenpiteet [0ytyvat seuraavista esimerkeisté.

ERIKOISET KIRJOITUSTAVAT JA ESITYKSET
= Tamaé piste (=) on tunnusmerkkina luetteloinnille, joka aloi-
tetaan otsikolla.
— Jos pisteen jdlkeen seuraa sisennetty viiva (=), on tdma
luettelointi ryhmitelty mustan pisteen alle.

KUVAKKEET

A VAARA!

Tama ohje viittaa terveytta ja henked uhkaavaan vaaraan.

Jos ohje jatetdan huomioimatta, seurauksena voi olla vakavia

henkilévahinkoja.

=> Tama nuoli viittaa kyseiseen varotoimenpiteeseen vaaran
véalttamiseksi.

AHUOMIO!

Tama ohje viittaa henkiloa ja/tai tuotetta uhkaavaan vaaralli-

seen tilanteeseen. Jos ohje jatetddn huomioimatta, seurauk-

sena saattaa olla henkilovahinkoja ja/tai lammitinvaurioita.

=>» Tamé nuoli viittaa kyseiseen varotoimenpiteeseen vaaran
valttdmiseksi.

. HUoOMIOI!
Tama ohje antaa kayttosuosituksia ja hyodyllisia vinkkeja
lammityslaitteen kayttoon, asentamiseen ja korjaukseen.

VASTUU/TAKUU

Eberspacher-yritys ei ole missdén vastuussa vioista ja vauri-
oista, joiden aiheuttajana on valtuuttamattomien ja koulutta-
mattomien henkildiden tekema asennus ja/tai korjaus.
Virallisten maardysten ja turvaohjeiden noudattaminen on
vastuuvaatimuksien edellytys.

Virallisten madréysten ja turvaohjeiden laiminlyonti johtaa
lAmmityslaitteen valmistajan vastuun lakkaamiseen.

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 3

ASENNUSTA JA KORJAUSTA KOSKEVAT TURVAOHJEET

AVAARA!

Eberspacher-lammityslaitteiden epdasianmukainen asennus

tai epaasianmukainen korjaus voi aiheuttaa tulipalon tai myr-

kyllisten pakokaasujen padsyn ajoneuvon sisatilaan.

Siitd voi seurata terveyttd ja henked uhkaava vaara.

=> Lammityslaitteen saavat asentaa vain valtuutetut ja
koulutetut henkilot teknisissa asiakirjoissa olevien méa-
rdysten mukaisesti tai korjata alkuperéisia varaosia kayt-
tamalla.

=>» Valtuuttamattomien ja kouluttamattomien henkildiden
suorittama asennus ja korjaus, korjaus muita kuin alku-
perdisia varaosia kayttdmalla seka asennus ja/tai korjaus
ilman tarpeellista teknista asiakirjaa on vaarallista ja
siten kiellettya.

=>» Taman asennussuosituksen mukainen asennus saadaan
suorittaa ainoastaan laitteeseen liittyvaa teknistd ku-
vausta, asennusohjetta, kdyttoohjetta ja huolto-ohjetta
kayttamalla.
Tama asiakirja taytyy lukea huolellisesti lapi ennen asen-
nusta ja korjausta ja sitd on noudatettava perusteellisesti
niiden aikana. Virallisia maarayksid, turvaohjeita ja yleisia
ohjeita on noudatettava tuolloin erityisen tarkasti.

. HUOMIOI!

= Yleisesti hyvéksyttyja tekniikan kaytantoja sekd mahdolli-
sia ajoneuvon valmistajalta saatuja tietoja on noudatettava
asennuksen ja korjauksen aikana.

= Ajoneuvon sdhkohitsaustoissa akun plusjohdin on irrotet-
tava ja maadoitettava ohjainlaitteen suojaamiseksi.

TAPATURMANTORJUNTA

Yleisia tapaturmantorjuntamadréyksia ja vastaavia tyopajaa
ja kayttoa koskevia turvaohjeita on ehdottomasti noudatet-
tava.




1 JOHDANTO

LISATIETOA ASENNUSSUOSITUKSEN VOIMASSAOLOSTA

. HUOMIOI!

= Asennussuositus ei pade ajoneuvoihin, joissa on oikean-
puoleinen ohjaus.

= Tahan asennussuositukseen sisdltyméattomia ajoneuvomal-
leja, moottorityyppeja ja varustevaihtoehtoja ei ole testattu.
Taman asennussuosituksen mukainen asennus voi kuiten-
kin olla mahdollista.

LAMMITYSLAITTEEN ENSIMMAINEN KAYTTOONOTTO JA/

TAI TOIMINTATARKASTUS

= Limmityslaitteen asennuksen ja/tai korjauksen jilkeen
jaahdytysnestekierto seka koko polttoaineen syottojarjes-
telmé on ilmattava huolellisesti. Noudata tuolloin ajoneu-
von valmistajan ohjeita.

= Avaa kaikki lammityskierrot ennen koekéyntia (aseta 1am-
potilansaddin asentoon "lammin”).

= Lammityslaitteen koekaynnin aikana on tarkastettava kaik-
kien vesi- ja polttoaineliiténtojen tiiviys ja tiukka Kiinnitys.

= Jos lammityslaitteen kdyton aikana ilmenee hairioitd, hai-
rio on korjattava diagnoosijarjestelman avulla.

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 4

ASENNUKSEN KANNALTA VALTTAMATTOMAT OSAT

KAPPALE-
MAARA NIMIKE TILAUSNRO
1 C\}seebnnussarja EasyStart 24 8800 09 00 15

TARVITTAVAT ERIKOISTYOKALUT
= Tarvittava momenttiavain

= Puristuspihdit

= Karkipihdit

KIRISTYSMOMENTIT

Ellei kiristysmomentteja ole sdddetty, kirista ruuviliitdnnat
(kuusiokantaruuvi ja kuusiokantamutteri) seuraavan taulukon
mukaisesti:

Rakenneosan nimi Kiristysmomentit
Kuusiokantaruuvi M6 10*" Nm
Kuusiokantaruuvi M8 20*2Nm
Kuusiokantaruuvi M10 452 Nm
Torx-ruuvi M6 x 14,5 6+%5 Nm

Ruuvi M4 x 16 305 Nm

Ruuvi M5 x 10 505 Nm
Putkiside pakoputkistoa varten 7" Nm
Letkuside vesiletkua varten 3*95 Nm
Letkuside paloilmaputkea varten 3*05 Nm
Letkuside polttoaineputkea varten 192 Nm




|

JOHDANTO

ASENNUSPIIRUSTUS

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 5

O© 00O N G b wnN =

Lammityslaite Hydronic

Vesipumppu

Pakoputkisto pakoddnenvaimentimella
Paloilmaputki

Sulakkeet

Painike

EasyStart Webin kiinted osa
Annostelupumppu

Tankin ottoputki




AJONEUVON VALMISTELUTYOT

= AKun suojus on purettava

= Akun liitdnnét on irrotettava

= Moottorin ylempi suojus on irrotettava

= Késinelokero on purettava valmistajan ohjeiden mukaisesti

= Keskikonsolin oikeanpuoleinen sivuverhous on purettava
valmistajan ohjeiden mukaisesti

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 6




AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 7

3 ASENNUS

TEHONSYOTON JOHTOSARJA
(katso kuva 1) —

Lammityslaiteliitanta

Kuva 1

JOHDON ASENNUS JA TEHONSYOTTO
(katso kuvat 2 - 8)

Vie plusjohdin 0,75 mm2 rt ajoneuvon akkuun ja liitd se
kaapelikengalla A8 plus-tukipisteeseen.

Kuva 2
@® Plusjohdin 0,75 mm? r, liitetty

Vie maadoitusjohdin 0,75 mm?2 br maadoituksen tukipistee-
seen, joka on vasemmassa joustintuessa ja liitd kuvan mu-
kaisesti kaapelikenkaan A8.

Sijoita sulakkeet kuvan mukaisesti ja kiinnitd kaapelisiteella
ajoneuvon omaan maadoitusjohtimeen.

Kuva 3

@ Maadoitusjohdin 0,75 mm? br, liitetty
@ Sulakkeet kiinnitetty

® Kaapeliside




AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 8

3 ASENNUS

Vie johtosarja "tehonsyotto” oikealle moottorin valiseinaa
pitkin lammityslaitteeseen ja kiinnitd sopiviin kohtiin kaape-
lisiteilld.

A\ huomio!

Sailyta johtosarjan asennuksessa riittéva etéisyys ajoneuvon
ja lammityslaitteen kuumiin osiin.

Kiinnitd johtosarja sopiviin kohtiin kaapelisiteilld.

Kuva 4
@ Johtosarja "tehonsyotto” asennettu
@ Kaapeliside

Irrota 6-napainen harmaa pistoliitinta lammityslaitteen
ylaosasta.

Poista 6-napaisesta harmaasta pistokkeesta peitetulppa vield
vapaana olevasta kolosta.

Kuva 5
(@ Poista peitetulppa

Veda kérkipihdeilld kosketussuojaa ulos 6-napaisesta pistok-
keesta noin 5 mm.

Kuva 6
@ Vapauta pistokkeen lukitus




3 ASENNUS

Kiinnitd johtosarjan "lammityslaitteen liitdntd” johdin
0,5 mm? bl/ws 6-napaisen pistokkeen vapaana olevaan
koloon.

Kiinnitd kosketussuoja jilleen paikalleen.

Kytke 6-napainen pistoke 6-napaiseen vastakkeeseen.

Vie johtosarja "kayttokytkin” moottorin véliseindn oikean
puolen kaapelihelan lapi ajoneuvon sisatilaan.

EASYSTART WEB -PAINIKKEEN ASENNUS
(katso kuvat 9 ja 10)

Asenna EasyStart Web -painike keskikonsolin levyyn vaihde-
vivun eteen.
Poraa reikd @ 10 mm ja sijoita painike reikaan.

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 9

Kuva 7
@ Johdin 0,5 mm? bl/ws, kytketty paikalleen

Kuva 8
® Kaapelildpivienti

Kuva 9
@ Painike asennettuna




3 ASENNUS

Ford Transit / Tourneo Connect

Asenna EasyStart Webin painike kojelaudan vasemmalle
puolelle valokytkinyksikon ylapuolelle kuvan mukaisesti.
Poraa reikd @ 10 mm ja sijoita painike reikaan.

EASYSTART WEB -PAINIKKEEN LAMPOTILATUNNISTIMEN
ASENNUS
(katso kuva 11)

Kiinnita EasyStart Webin Iampdtilatunnistin A-pylvééssé ole-
vaan verhoukseen kuljettajan viereisen paikan jalkatilaan.

EASYSTART WEBIN KIINTEAN OSAN ASENTAMINEN JA
LITTAMINEN
(katso kuvat 12 - 15)

Irrota ajoneuvon oma johtosarja kojelaudan oikeanpuoleisen
tukiosan ylemmasta kiinnityskohdasta.

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO

Kuva 10
@ Painike asennettuna

Kuva 11
@ Lampdatilatunnistin asennettu

Kuva 12
@ Johtosarjan irrotus

10




3 ASENNUS

Kiinnita EasyStart Webin kiinted osa kojelaudan oikeanpuo-
leiseen tukiosaan ylempaan kaytettavissa olevaan reikdan
@ 6 mm ruuvilla M4 x 16 ja mutterilla M4 kuvan mukaisesti.

Veda johtosarjan "kayttokytkin” johto, lampatilatunnistimen
molemmat johdot ja painikkeen kolme johtoa kiintedn osan
asennuspaikkaan ja kiinnita koskettimilla vastaaviin liitdnta-
koteloihin EasyStart Webin radiokauko-ohjauksen teknisen
kuvauksen mukaisesti, katso luku ”asennusohje”.

3 Empfangsteil EasyStart Web, Steckplatz 2-polig
1 Leitung BNWH
2 Leitung GY

Leitung BNYE
Leitung BN
Leitung RDYE

LRy

Emptangsteil EasyStart Web, Steckplatz 3-polig

Veda valmistellut pistokkeet kiintedn osan asennuspaikkaan
ja liitd kiinteddn osaan EasyStart Webin teknisen kuvauksen
mukaisesti, katso luku “asennusohje”.

FI Kayttokytkimen johtosarja Painikkeen johto- Johtosarja ldm-
- punainen sarja pétilatunnistin
- ruskea - punainen/kel- - ruskea/
- sininen/valkoinen tainen valkoinen
- ruskea - harmaa
- ruskea/keltainen
GB Heater harness Button harness Temperature
- red - red/yellow Sensor harness
- brown - brown - brown/white
- blue/white - brown/yello - grey

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 11

Kuva 13
@ EasyStart Webin kiintea osa asennettuna

Kiinted yksikko

Lampatilatunnistin

\

Painike

J

Johtosarja
"kayttokytkin"

Kuva 14
@ EasyStart Webin pistoliitinnat asennettuna

Kuva 15
@ EasyStart Webin kiinted osa liitettyné




4 ASENNUKSEN JALKEEN

AJONEUVON VIIMEISTELY

= Asenna kaikki puretut osat pdinvastaisessa jarjestyksessa.

= Kiinnita kaapelit jalleen akun napoihin.

= Kiinnitd kaikki irtonaiset johdot kaapelisiteilla.

= Tee kaikki ajoneuvon ohjelmoinnit (radio, ikkunannostin)
jélleen.

= Sopeuta kayttokytkin teknisen kuvauksen mukaisesti.

LAMMITYSLAITTEEN KAYTTOONOTTO

= Kdynnista lammityslaite kayttokytkimesta.
Katso kéyttoohje - kayttokytkin.

Lammitys ei toimi yli 10 °C -lampéotilassal

Jaadyta ulkolampdtilatunnistin toimintatestia varten sytytyk-
sen ollessa paallekytkettyna!

Lammitys toimii sytytyksen paallekytkennan/moottorinkayn-
nistyksen jalkeen vain kerran!

Hotline:
sha-hd@msxi-euro.com

AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 12

B wuomion

EasyStart Web -kauko-ohjaus on aktivoitava.

Jos tehtaalla on asennettu seisontaldmmitin seuraavilla lammi-
tinohjelmistoilla:

AV6N-14C080-BF

AV6N-14C080-BE

...kdynnistys ei ole mahdollista ndiden kayttokytkinten kautta!
Kayttokytkimen kayttamiseksi lammityslaitteen ohjelmisto on
paivitettava uudempaan versioon Ford-diagnoosilaitteen IDS
kautta!

Liita ajoneuvo valtuutetun Ford-kumppanin luona diagnoosites-
teriin IDS.

Muuta diagnoositesterilla IDS CCC-parametri 56 (Callstart of
Parkingheater) arvosta 0x01 (= no Callstart of Parkingheater)
arvoon 0x03 (= via Radio).

Malleissa Ford Focus (C346 MCA) ja Ford C-Max (C344 MCA)
kauko-ohjaimen aktivointi tapahtuu

diagnoosilaitteen FDRS kautta!

Voit muuttaa parametreja seuraavien vaiheiden mukaisesti:

BCM — Konfigurointi — Asiakaskohtaiset asetukset —
Seisontalammittimen etékaynnistys

Fahrzeugkonfigurationsdaten {iber BCMii (CCF Master module) anzeigen

Parameteranzeige modifizieren. \

Einparkhilfe

Parameter Priifen, bevor der Wert gedndert wird. Wert \ e
Aktivierung - passiver Alarm Automatische Alarmaktivierung

Panikalarm Without Panic Alarm

PTC-Zuheizer (Zusatz-Luftheizer) Ohne PTC-Zuheizer j
Batterie Doppelbatterie ﬂ i‘
Climate control unit Air Conditioning

Geschwindigkeitsbegrenzung Keine Geschwindigkeitsbegrenzung j
Geschwindigkeits-Wameinrichtung Ohne Fahrgeschwindigkeits-Warnung

Kalibrierung des Kombiinstruments Parameterdatei fir Europa ﬂ
Interior mation sensor - NIA Less Alarm System

Reifenumfang Abrollumfang 2090 mm ﬂ
Callstart of parking heater - N/A Without callstart of parking heater j
et T 2 e \é\:\tlttoaﬁ ;:Isat::itnf E:;:ia':,ga':f:z?o only (via pager)

Callstart of parking heater, accessory only (via radio)

Vor der Anderung durchfiihren.

Nach der Anderung durchfithren

rBlock Parameter By Modu:
5 Callstart of parking heater - NAA Byte 55 &G ENLUM
PaRAM_ELICD_CCF_CALLSTART_OF_PARI Bit

Mehicle Configuration Parameters ono.oo7

-
DE o = & il )




AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 13

ASENNUSSARJA EASYSTART WEB
(katso kuva 16)

FASYSTART WEB

Kuva 16




AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 14




AJONEUVOJEN LAMMITTIMET — TEKNINEN DOKUMENTAATIO | 15




9) "09 B HqWy swa)sAg [013u0Y ajew!|] Jaydedsiagl © ueelelepid ulisyonnw Japnaxio £102°G0 14 2102°G0 00 ¢0 06 0006 ¢¢

Asiakaspalvelu

sha-hd@msxi-euro.com

Eberspacher



